
Коллектив следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу поздравляет всех россиян с Днем народного единства!

4 ноября
День народного
единства



Сегодня, 4 ноября, мы празднуем День народного единства – важный праздник для нашей страны и каждого из нас. В этот день мы отмечаем силу и значимость единства народа, историческое событие, которое стало символом нашей государственности и национальной идентичности.

Великие традиции сплоченности и чувство долга перед Родиной передаются из поколения в поколение. И сегодня мы должны помнить о нашей истории, ведь сейчас мы видим, что единство народа и согласие между гражданами, как никогда раньше, необходимы для мирного будущего нашей страны.

Органы Следственного комитета России защищают права и свободы каждого гражданина, обеспечивают справедливость и соблюдение законности на территории страны. Работа следственных органов направлена на поддержание единства и согласия в обществе, на защиту интересов России.

В этот праздник мы желаем всем гражданам нашей страны здоровья и благополучия, достижения новых высот и успехов на благо нашей Родины. Пусть сила народного единства всегда будет способствовать нам в наших усилиях по развитию страны и созданию лучшего будущего для всех граждан.

С праздником, дорогие друзья! Пусть День народного единства напоминает нам о важности объединения и вдохновляет на совместный труд во благо Родины, а Святая Покровительница России – Казанская Божия Матерь благословляет дела и поступки, оберегая наше личное и семейное благополучие, придавая душевных и жизненных сил!

С уважением,

коллектив СУ СК России

по Кемеровской области – Кузбассу.

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1836280>